



2017年4月7日建设和平委员会布隆迪组合主席给安全理事会主席的信

我谨提及安全理事会 2016 年 12 月 23 日通过的第 2333(2016)号决议，其中安理会请秘书长在该决议通过后 90 天内编写一份报告提交给安全理事会，提出周全的建设和平计划，指导联合国系统和其他相关伙伴、包括多边和双边行为体发挥作用，支持利比里亚的过渡，决议还在这方面强调建设和平委员会在拟订这一计划过程中发挥的重要召集作用(第 13 段)。

在这方面，建设和平委员会一直努力支持利比里亚政府和联合国利比里亚特派团(联利特派团)在蒙罗维亚的工作，并在纽约与秘书处维持和平行动部、政治事务部和联合国开发计划署密切合作。在蒙罗维亚，建设和平办事处协助利比里亚政府各部委制订建设和平计划。2017 年 1 月委员会利比里亚组合与联利特派团和利比里亚政府的代表举行了一次专家级会议。在本次会议上提出的主要问题是需要与民间社会、政治行为体、联合国国家工作队和捐助界协商，并需要计划利用与建设和平有关的现有框架，例如《转型议程》和利比里亚政府与委员会缔结的共同承诺声明。

这次会议之后，建设和平支助办事处作为高级别咨询小组的共同主席，组织了一个由主要多边伙伴参与的联合访问团，于 2017 年 2 月初奉命前往蒙罗维亚，在第一轮全国协商中与利比里亚政府和联利特派团合作。经过与利比里亚组合的进一步会议，建设和平委员会的综合意见被送到蒙罗维亚。利比里亚政府、联合国系统、建设和平委员会、双边和多边行为体、区域组织以及利比里亚民间社会的代表将联合监测建设和平计划。此外，该计划旨在为国际社会(联合国、世界银行和其他国际行为体)提供一个框架，以支持利比里亚政府努力在未来选举时期和 2018 年 1 月新政府接管权力期间建设和维持和平，并为长期可持续的和平奠定基础。此外，该计划为支持联合国系统和国际社会缩编联利特派团和利比里亚过渡提供了指导。

我谨通知你，为跟进这一计划，我打算就委员会可以支持执行该计划的实际方法，与建设和平委员会利比里亚组合成员国、世界银行和其他有关行为体进一



步协商。在今后几个月中，委员会将讨论即将举行的选举以及向新政府的过渡。此外，委员会希望促进加强联合国与世界银行及区域和次区域多边组织的协作。最后，我们希望委员会能够提供平台，以讨论利比里亚建设和平计划的经验教训，以利于类似的冲突后局势。

请提请安全理事会成员注意本函为荷。

建设和平委员会

利比里亚组合主席

奥洛夫·斯科格(签名)
